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WAAAHN
SINN! FREITAG

JUNI

15
MONTAG

JUNI

18BIS

1)

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem und den beiliegenden Prospekten und Online Only Produkte

30%
AUF BOUTIQUEARTIKEL,  
HEIMTEXTILIEN, VORHÄNGE,  
TEPPICHE, LEUCHTEN, BABYZIMMER,  
MATRATZEN UND GARTENMÖBEL

1) Gültig von 15.06.2018 bis 18.06.2018. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, sowie Bücher, Kleinelektro 
und Produkte der Marken Stokke, Villeroy & Boch, Physiosleep, Joop!, Team 7, Matratzen aus der Babyabteilung, Biohort, Kettler, MBM, Glatz und Zebra. Alle Preise sind Abholpreise.

VOM BISHERIGEN VERKAUFSPREIS MIT GUTSCHEIN VON SEITE 3.

AUCH AUF GROSSE MARKEN! z.B.:
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

Lattenrost mit 26 Federleisten, Duo-Kappen bis zum Rand, 
mit lastenverteilenden Mittelgurt, Fuß- und Kopfteil verstellbar, 90x200cm 
statt 195,-* 79,- (26380261/02)

Matratze mit 7-Zonen-Kaltschaumkern für perfekten Liegekomfort, Bezug 
abnehmbar mittels Reißverschluss und waschbar bis 60°C, Gesamthöhe 
ca. 24cm, 90x200cm statt 405,-* 199,- (23350020/02,07)

405,-*

MATRATZE

199,-
Matratzenset 2-teilig, best. aus: Matratze mit 14cm hohem Kaltschaumkern, 
7 ergonomische Liegezonen, Bezug Aloe Vera, abnehmbar mittels Reißver-
schluss und waschbar bis 60° C, und Lattenrost mit 28 Federholzleisten, 
Härtegradregulierung im Mittelzonenbereich, Gesamthöhe ca. 23cm, 
90x200cm statt 327,-* 129,- (04480016/02)

2TLG. SET

2-teiliges Bettenset „Relax“, 70x90/135-140x200cm, 
Bezug: 100% Baumwolle, Füllung: 100% Polyester, 
ca. 850g feuchtigkeitsregulierend, weich und anschmiegsam 
statt 199,-* 50,- (32790158/01-02)

195,-*

LATTENROST

79,-59%SIE SPAREN
327,-*

MATRATZENSET, 2TLG.

129,-60%SIE SPAREN

2)

199,-*

2-TEILIGES 
BETTENSET

50,-

30%
2) Gültig vom 15.06.2018 bis 18.06.2018. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Alle Preise sind Abholpreise. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, Produkte der Marken Physiosleep, Joop! und Team 7, 
sowie Matratzen aus der Babyabteilung.

 

Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem und den bei
liegenden Prospekten und Online Only Produkte

AUF MATRATZEN,  
MATRATZENSETS  
UND LATTENROSTE

Mikrofaser-Bettwäsche „Rapido“, 
70x90/140x200cm, 100% Polyester/Mikrofaser, 
bügelfrei, mit Reißverschluss, Farbauswahl: blau, 
orange, grün statt 19,99* 5,- (88070013/01-03)

Flächenvorhang, 
weiß/grün, 

60x255cm, per Stk. 
statt 34,90* 10,- 

(47890499/01)

34,90*

FLÄCHENVORHANG, 
PER STK.

10,-71%SIE SPAREN

19,99*

MIKROFASER-BETTWÄSCHE

5,-74%SIE SPAREN

XXXL FARB- 
AUSWAHLÖsenvorhang, in vielen Farben erhältlich, 

140x245cm, per Stk. statt 39,90* 10,- 
(36440479/01-16)

Rollo, in verschiedenen Farben und Größen erhältlich, per Stk., 
60x160cm statt 19,99** 10,- 75x160cm statt 24,99** 15,-  
100x160cm statt 29,99** 20,- 90x210cm statt 29,99** 20,- 
(69350132/01-03,11,15;0135/01-03,11,15;0139/01-03,11,15;0130/01-03,11,15)

19,99**

ROLLO, 60X160CM, 
PER STK.

10,-
ABSOLUT BLICKDICHT 
SCHÜTZT AUCH VOR WÄRME- 
EINWIRKUNGEN UND IST  
SCHALLDÄMMEND 
IN VIELEN FARBEN ERHÄLTLICH

39,90*

ÖSENVORHANG, PER STK.

10,-74%SIE SPAREN

EINFACHE MONTAGE -  
OHNE BOHREN

IN DEN FARBEN WEISS, 
BEIGE, BRAUN, GRAU UND 
DUNKELBLAU ERHÄLTLICH

WAAAHNSINN! 30%1)

1) Gültig von 15.06.2018 bis 18.06.2018. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, sowie Bücher, 
Kleinelektro und Produkte der Marken Stokke, Villeroy & Boch, Physiosleep, Joop!, Team 7, Matratzen aus der Babyabteilung, Biohort, Kettler, MBM, Glatz und Zebra. Alle Preise sind Abholpreise.
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839,-*

ORIENTTEPPICH CA. 120X180CM

195,-76%SIE SPAREN

Nomad Modern - Kunst und Design in exzellenter Optik und Qualität zu 
einem sensationellen Preis. Handgeknüpft mit Schurwolle. Eine Riesenaus-
wahl erwartet Sie in unseren Häusern. (43450354/60,53,57,64,72)

GRÖSSE STATT PREIS

ca. 70x140cm 389,-* 89,-

ca. 90x160cm 559,-* 99,-
ca. 160x230cm 1.459,-* 299,-
ca. 200x300cm 2.319,-* 499,-

schwenkbar

Hängeleuchte, Metall Chrom/Glas teilsatiniert, 2x9 Watt 
LED/1600 Lumen  statt 119,-* 55,- EEK von A++ bis A5), 
eingebaute LED-Leuchtmittel vom Endverbraucher nicht 
tauschbar (40620014/01)

LEUCHTEN

119,-*

HÄNGELEUCHTE, 
L: 90CM

55,-

Strahler, Metall Chrom/Acryl, 3x5 Watt LED/700 Lumen statt 69,90* 25,- 
EEK A++ bis A5), eingebaute LED-Leuchtmittel vom Endverbraucher nicht 
tauschbar (82270608/03)

LEUCHTEN

SPOTS SCHWENKBAR

69,90*

STRAHLER, L: 48CM

25,-64%SIE SPAREN
239,-*

DECKENLEUCHTE, 50X50CM

75,-68%SIE SPAREN

Deckenleuchte, Metall Chrom/Acryl, 39,5 Watt LED/3780 Lumen 
statt 239,-* 75,- EEK A++ bis A5), eingebaute LED-Leuchtmittel 
vom Endverbraucher nicht tauschbar (40620010/01)

LEUCHTEN

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro.
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3) Gültig von 15.06.2018 bis 18.06.2018. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. 
Alle Preise sind Abholpreise. 5) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren siehe Rückseite.

Babyzimmer „Lilli“, Dekorfolie weiss/NB, bestehend aus Gitterbett 70x140cm, 3 Schlupfsprossen, optional zum 
Juniorbett umbaubar, inkl. Lattenrost Wickelkommode, B/H/T: 104/92-97/47-71cm Kleiderschrank 3 trg.,  
1 offenes Fach, B/H/T: 132/185/54cm statt 657,-* 330,- (28080102/01,05-06)

OHNE AUSSTATTUNG

Babyzimmer „Mathilda“, MDF-Rahmen mit Holzdekor Südesche, melaminbeschichteter Korpus im Dekor Sü-
desche, Fronten in Dekor weiß topmatt. Gitterbett, 70/140cm Liegefläche, 3-fach höhenverstellbar, Flachstäbe 
natur, 3 Schlupfsprossen, umbaubar zum Juniorbett mit optionalen Umbauseiten Wickelkommode inkl. Wicke-
laufsatz, 1 offenes Fach, 2 Türen, 1 Boden, Wickelhöhe 90cm, B/H/T: 100/100/40-75cm Kleiderschrank, 3-tü-
rig, 2 breite Schubladen, 5 Böden, 1 Kleiderstange, B/H/T: 134/199/52cm statt 1.307,-* 650,- (50440001/01,03-04)

1.307,-*

BABYZIMMER „MATHILDA“, 
3-TEILIG

650,-

657,-*

BABYZIMMER „LILLI“, 3-TEILIG

330,-49%SIE SPAREN

4) Gültig von 15.06.2018 bis 18.06.2018. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, sowie Bücher, Kleinelektro und Produkte der Marken Stokke und Villeroy & Boch. 
Alle Preise sind Abholpreise. Auch im Online Shop einlösbar mit Code: BN573

30% AUF BOUTIQUEARTIKEL,  
HEIMTEXTILIEN, VORHÄNGE,  
TEPPICHE, LEUCHTEN UND 
BABYZIMMER

4)
 

Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem und den bei
liegenden Prospekten und Online Only Produkte

XXXL GUTSCHEIN

B
N

5
7

3

WAS DER ALLES HAT – auch.onl ine

Vinyl-Designboden Eiche grau - Dieser lebhafte Boden gefällt. Mit be-
währtem Clicksystem, pflegeleicht, für Fußbodenheizung und Feuchträume 
geeignet. 1.213x144x3mm, per m² statt 34,99* 15,- (62760002/01;38660190/42)

IDEAL ZUM RENOVIEREN

Webteppich „Funny“ - Diese besonderen Webteppiche überzeugen mit 
100% pflegeleichter Spezialfaser. Per Stück 120x170cm statt 74,90* 25,- 
160x230cm statt 129,-* 45,- (45260022/60,64;0020/60,64;0021/60,64)

74,90*

WEBTEPPICH 
120X170CM

25,-

34,99*

VINYL-DESIGNBODEN 
EICHE GRAU - PER M²

15,-57%SIE SPAREN

 

40%
AUF  

HANDGEKNÜPFTE  

ORIENT- 

TEPPICHE

3)

 

Aus- 

genommen 

alle Werbe- und 

Aktionsartikel aus 

diesem und den bei

liegenden Prospekten 

und Online Only 

Produkte

FREITAG

JUNI

15
MONTAG

JUNI

18BIS30%1)
AUF BOUTIQUEARTIKEL, HEIMTEXTILIEN, VORHÄNGE, 
TEPPICHE, LEUCHTEN, BABYZIMMER, MATRATZEN  
UND GARTENMÖBEL
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem und den beiliegenden Prospekten und Online Only Produkte
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Alle Angebote gültig bis 23.06.2018, solange der Vorrat reicht. Aufgrund unserer unterschiedlichen Filialgrößen sind in Ausnahmefällen einzelne Produkte nur gegen Bestellung erhältlich. Vorbehaltlich Satz- und 
Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. Alle Artikel können nur in Haushaltsmengen abgegeben werden. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft 
auf. Impressum: Herausgeber u. Verleger: XXXLutz KG, Römerstraße 39, 4600 Wels. Finanzierungspartner: BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlassung Österreich. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller 
unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Titelseite.

2345 Brunn/Geb. R   050111 103-0 | 1030 Wien R   050111 108-0 | 1150 Wien R   050111 111-0 | 1210 Wien R   050111 109-0 | 1220 Wien R   050111 148-0 | 2700 Wr.Neustadt R   050111 
125-0  | 2136 Laa/Thaya R   050111 122-0 | 3100 St. Pölten R   050111 124-0 | 3300 Amstetten R   050111 116-0 | 3442 Langenrohr R   050111 147-0 | 3502 Krems R   050111 118-0 | 
3580 Horn R   050111 112-0 | 3910 Zwettl R   050111 149-0 | 4020 Linz R   050111 135-0 | 4400 Steyr R   050111 136-0 | 4490 St. Florian R   050111 105-0 | 4600 Wels R   050111 127-0 | 
4840 Vöcklabruck R   050111 104-0 | 4910 Ried R   050111 128-0 | 5280 Braunau R   050111 134-0 | 5301 Eugendorf R   050111 121-0 | 5500 Bischofshofen R   050111 113-0 | 5700 Zell/
See R   050111 102-0 | 6063 Rum/Innsbruck R   050111 101-0 | 6261 Strass/Zillert. R   050111 129-0 | 6511 Zams R   050111 145-0 | 6353 Going   050111 146-0 | 6706 Bludenz   050111 
115-0 | 6800 Feldkirch R   050111 138-0 | 6923 Lauterach R   050111 114-0 | 7000 Eisenstadt R   050111 132-0 | 7111 Parndorf R   050111 291-0 | 7501 Unterwart R   050111 126-0 | 
8020 Graz R   050111 107-0 | 8200 Gleisdorf R   050111 142-0 | 8330 Feldbach R   050111 130-0 | 8430 Leibnitz R   050111 140-0 | 8501 Lieboch R   050111 137-0 | 8605 Kapfenberg R   
050111 197-0 | 8712 Niklasdorf R   050111 123-0 | 8720 Knittelfeld R   050111 139-0 | 8940 Liezen R   050111 141-0 | 9020 Klagenfurt R   050111 106-0 | 9100 Völkermarkt R   050111 
120-0 | 9500 Villach R   050111 117-0 | 9800 Spittal R   050111 119-0 | Zentrale   050111 100-0           „R“= Restaurant

24h SHOPPING
WWW.XXXLUTZ.AT

FOLGEN SIE UNS AUF YOUTUBE, 
FACEBOOK, INSTAGRAM,
TWITTER UND PINTEREST

LEUCHTEN

      
      
      
      
      
      
      

ENERGIEEFFIZIENZ- 
SPEKTRUM

FREITAG

JUNI

15
MONTAG

JUNI

18BIS30%1)
AUF BOUTIQUEARTIKEL, HEIMTEXTILIEN, VORHÄNGE, 
TEPPICHE, LEUCHTEN, BABYZIMMER, MATRATZEN  
UND GARTENMÖBEL
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem und den beiliegenden Prospekten und Online Only Produkte

30% AUF LAGERNDE 
GARTENMÖBEL

3) Gültig von 15.06.2018 bis 18.06.2018. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und Produkte der Marken Biohort, Kettler, MBM, Glatz und Zebra. Alle Preise sind Abholpreise.

3)

 

Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem und den bei
liegenden Prospekten und Online Only Produkte

Kombiservice „Isabella“, 30tlg., aus Fine China, für 6 Personen, bestehend  
aus je 6 Speisetellern, Suppentellern, Desserttellern, Kaffeetassen, Untertassen 
statt 139,90** 55,- (80900013)

30-TEILIG

Besteckset „Belgrad“, 60tlg., Cromargan®, Edelstahl 18/10 rostfrei, spülmaschinenfest, 
bestehend aus je 12 Menümessern, -gabeln, -löffeln, Kaffeelöffeln und Kuchengabeln 
statt 179,-* 95,- (37310721)

60-TEILIG

Starterset, 10tlg., Cromargan®, 
bestehend aus je 1 Kochtopf  
Ø 16, 20 und 24 cm, mit Glas- 
deckeln, Stielkasserolle Ø 16cm,  
Pfanne Ø 18 und 20cm,  
2 Messern, 1 Schere  
und 1 Schneidebrett  
statt 498,60* 155,- (37310666)

INDUKTIONSGEEIGNET

10-TEILIG

INKL. SITZKISSEN

MIT GLASPLATTE

INKL. AUFLAGEN

5-TEILIGES SET

Gartenset, 13-teilig, Kunststoffgeflecht in Mocca, Gestell aus Aluminium pulverbeschichtet, inkl. Auflagen und Sitzkissen in 
Taupe, best. aus: 6x Sessel, B/H/T: je ca. 60/68/60cm, 6x Hocker, B/H/T: je ca. 47/37/47cm und Tisch mit Sicherheitsglasplatte, 
ca. 190x125cm statt 2.309,-* 999,- bunte Zierkissen gegen Mehrpreis (09040003/09)

XXXLutz Riesenschnitzel  
wahlweise vom Schwein oder der Pute mit Pommes 
frites dazu Ketchup oder Preiselbeeren

 
Gültig

vom 15.06. 

bis 18.06. 

2018

WAAAHNSINNS-
ANGEBOT

Symbolfoto. Angebot gültig vom 15.06. bis 18.06.2018 für jeweils 
1 Person. Einzulösen in einer der XXXLutz-Filialen mit Restaurant. 
Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern. 

5,90**

250

MIT GLASPLATTE

INKL. SITZKISSEN

INKL. AUFLAGEN

Hollywoodschaukel, Gestell Stahlrohr 
silberfarben beschichtet, Textilenbezug 
in Schwarz, inkl. Dach mit Polyester-
bezug in Schwarz statt 415,-* 199,- 
(22590005/02)

INKL. DACH

Klimaanlage „PAC 2200 AT“, 2,1 kW 
Kühlleistung, Timerfunktion, 3 Venti-
lationsstufen, einstellbare Luftaus-
blasrichtung, extragroßes Display mit 
Temperaturanzeige, Entfeuchtungs- 
und Belüftungsfunktion, Luftrei-
nigungsfunktion filtert Tierhaare, 
Flusen und Staub, Automatikbetrieb, 
Abluftschlauch mit Adapter, fahrbar, 
inkl. IR-Fernbedienung, geeignet für 
Räume bis 26 m² statt 499,-* 245,- 
+ Turmventilator LG32-02R 
gratis bei Kauf einer PAC 2200 AT 
(62630026/01;0041/01)

Gartenset, 5-teilig, Kunststoffgeflecht in Carbongrau, Gestell aus Stahl, inkl. Auflagen in Grau, Armlehne variabel montierbar, 
dadurch seitenverkehrt oder 2 separate Sofas stellbar, best. aus: 3-Sitzer Sofa links B/H/T: ca. 209/76/84cm, 3-Sitzer Sofa rechts 
B/H/T: ca. 174/76/84cm, 2x Hocker B/H/T: je ca. 37/37/31cm und Tisch mit Glasplatte, ca. 150x85cm statt 1.999,-* 799,- 
Zierkissen gegen Mehrpreis (29870009/09)

SAISON-

ARTIKEL

NUR SOLANGE 

DER VORRAT 

REICHT!

Hollywoodschaukel, Stahlrohrgestell 
anthrazitgrau, inkl. Auflagen, Stoffbe-
zug braun/taupe gestreift, mit Dach, 
max. Belastbarkeit 360kg, Breite 
ca. 221cm statt 615,-* 
269,- (22590039/09)

INKL. DACH
SAISON-

ARTIKEL

NUR SOLANGE 

DER VORRAT 

REICHT!

415,-*

HOLLYWOODSCHAUKEL

199,-52%SIE SPAREN

615,-*

HOLLYWOODSCHAUKEL

269,-

1.999,-*

GARTENSET, 5-TEILIG

799,-60%SIE SPAREN

2.309,-*

GARTENSET, 13-TEILIG

999,-56%SIE SPAREN

XXXL

PREIS-

HIT

EXKLUSIV BEIM XXXLUTZ

498,60*

STARTERSET, 10TLG.

155,-68%SIE SPAREN

ONLINE ONLY ANGEBOT2)

ONLINE  

ODER IN  

IHRER FILIALE  

BESTELLEN!

SOLANGE  

DER VORRAT 

REICHT

2) Produkt sowie Preisangabe nur gültig bei Bestellung innerhalb Österreichs.

499,-*

KLIMAANLAGE

245,-50%SIE SPAREN

VARIABEL 
STELLBAR

RÜCKENLEHNE ZUR 
LIEGEFLÄCHE ABKLAPPBAR

TURM- 

VENTILATOR  

IM WERT VON  

UVP 69,90  

MIT CODE VENTI  

GRATIS  

DAZU!

+ HÖHE: 81CM

179,-*

BESTECKSET, 60TLG.

95,-
139,90**

KOMBISERVICE, 30TLG.

55,-60%SIE SPAREN

XXXL INFORMATION

» AUTOMATISCHE 90°-
OSZILLATION

» PLATZSPARENDES 
SÄULENDESIGN

» INKL. FERNBEDIENUNG
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